BAREM DE CORECTARE SI NOTARE
CLASAAVIIIA

SUBIECTUL | (7 puncte)

1 > 2
1+x2  14y2 — x+y’

Aratati ca, daca, x,y € (0; +0) si x -y = 1, atunci:

Solutie:
Inegalitatea se poate demonstra in mai multe moduri, de exemplu: Membrul stang se poate
SN =2+ —2— = 2 T = T s 2p
y+x xy+y x+y x+y
2 . .

Se obtine 1 > w1y carese obtinedin x + ¥ = 2./X Y = 2 oo 2p
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SUBIECTUL Il (7 puncte)

x xx21

si b=

x24x+1 °
a si b sunt rationale. Aratati ca x este numar ra‘glonal.

Se considerd numerele:a = , unde x € R\ {0} . Se stie ca numerele

Solutie:

1 x*+x+1 1 n
Numarul — =X 727" — v 41+~ este rational, deci )(+l :l—le 2.1p
a X X X 8
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Inseamna ca \+— ] —[ —=1 l 2, deci ¥ +—2:l —-1 l -2eQ.1p
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Avemi b=x"—1-——, déck X" =—=B1E€ Q.......c.msmmivsammsiasmmsonssosuo: Ip
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RGN O ™ B ccvanscsisososedsisosionaass s e Ip
Obtinem ca a =—; - X ,deunde x(1-a)=alc+1)e Q...1p
xX*+x+1 x+c+l
Diack x¢ Q, rezalti o a=1, coBtiadicHe........cuiiniiiiainasmsis Ip
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SUBIECTUL Il (7 puncte)

ABCDA'B'C'D' este uncub, ACnBD = {0}si A'C n C'0={G}.

a) Daca DG n (BB'C) ={M}, demonstrati ca M este mijlocul segmentului [B'C].
b) Daca E este simetricul punctului A’ fata de punctul A, demonstrati ca

dreptele ED si BG sunt coplanare.
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Oficiu: 1p
D ACTOC = ABOC~AGCA* =30 ,9C . L. & cumi (000 cite nindina i A
GC AC 2
C’BD = ca G este centrul de greutate al A C'BD 2p)
= DG ~ C'B={M} , M mijlocul [BC’] = M si mijlocul segmentului B’'C. (1p)

b) BG <« (BCD’A") s1 fieBG mnA'D’ ={P}

cemeLka P01 R -
AGBC-~AGPA 7 e => P este simetricul hn A™ fatade D" (1) (2p)

ED < (ADA'D")sifie ED ~AD ={P’}
AD|| AP’ si cum A este mijlocul [A’E] = [AD] este linie mijlocie in AEA'P" = A'P’=2AD
= P’ este simetnicul lm1 A" fatade D" (2)
Din (1)si (2) = P=P’ — PG si ED sunt concurente deci coplanare. (1p)
PROBLEMA SUPLIMENTARA
Cum poate un croitor pasionat de geometrie sa taie o bucata de panza cu dimensiunile de 1m si
10 min 5 bucati care rearanjate sa obtina un panou publicitar in forma de patrat fara pierdere de

material. Justificati raspunsul!

Solutie:

J10

NOTA Orice alta rezolvare corecta se va nota corespunzitor



